

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LAS ILLES BALEARS

- 3196** *Anuncio de corrección de errores del anuncio de la Vicepresidencia y Consejería de Innovación, Investigación y Turismo de licitación del contrato de servicios de renovación y mantenimiento de los sistemas de filtrado de contenido y prevención de intrusos.*

Advertido error en el anuncio de licitación con número 723 publicado en Boletín Oficial del Estado número 10 de 12 de enero de 2016, y de conformidad con el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común, se procede a la corrección del indicado error consistente en la modificación del apartado a) del punto "8 Presentación de ofertas o de solicitudes de participación".

Donde dice:

- a) Fecha límite de presentación: 27 de enero de 2015.

Debe decir:

- a) Fecha límite de presentación: 27 de enero de 2016.

Palma, 12 de enero de 2016.- El Secretario general, Josep Mallol Vicens (Competencia delegada por resolución del Consejero de Innovación, Investigación y Turismo de 28.07.2015. BOIB núm. 118 de 06.08.2015).

ID: A160003150-1